

క్షమాపణ గురించి

అపోహలు

క్షమాపణ గురించి అపోహలు

క్షమాపణ, అన్నింటిలో మొదటిది, దేవుని నుండి వస్తుంది మరియు తరువాత అందరికీ ప్రవహిస్తుంది. కానీ మేము క్షమాపణ గురించి పురాణాలను అభివృద్ధి చేసాము, ఇది దేవుని ప్రమాణమైన బైబిల్ కు వ్యతిరేకంగా పరిశీలించబడుతుంది మరియు కొలవబడుతుంది.

అపోహ 1 - దేవుడు నన్ను ఎప్పటికీ క్షమించలేడు.

చాలా మంది వ్యక్తులు ఒకటి లేదా రెండు తీవ్రతలకు ఆకర్షితులవుతారు. కొంతమంది తమకు క్షమాపణ అవసరం లేదని అనుకుంటారు. వారు లూకా 18లోని పరిసయ్యుని వలె ఉన్నారు, "ప్రభూ, నేను ఇతర మనుష్యుల వలె లేనందుకు నీకు కృతజ్ఞతలు." అతను దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నాడు, నేను మీ పక్షాన ఉన్నందుకు మీరు సంతోషించలేదా? కానీ చాలా ఎక్కువ మంది ప్రజలు ఇతర తీవ్రతకు ఆకర్షితులవుతున్నారని నేను కనుగొన్నాను. వారు తమను తాము చూసుకుంటారు మరియు వారి పాపాల పొడవైన జాబితాను చూస్తారు. వారి జీవితాల కోసం దేవుని ఆదర్శ సంకల్పం యొక్క సాక్షాత్కారంతో వారు విభేదిస్తారు మరియు వారు ఇలా ముగించారు: దేవుడు నన్ను ఎప్పటికీ క్షమించలేడు. దేవుడు నన్ను ఎప్పటికీ అంగీకరించలేడు. నేను అతనికి తగినవాడిని కాదు.

దేవుని క్షమాపణ గురించిన సత్యాన్ని బైబిల్ ద్వారా అన్ని విధాలుగా కనుగొనవచ్చు, అయితే దానిని నిజంగా వెలుగులోకి తెచ్చే రెండు భాగాలు ఉన్నాయి.

- రోమన్లు 5:6-8 - "చూడండి, సరైన సమయంలో, మనం శక్తిహీనులుగా ఉన్నప్పుడే, క్రీస్తు భక్తిహీనుల కోసం చనిపోయాడు. చాలా అరుదుగా ఎవరైనా నీతిమంతుని కోసం చనిపోతారు, అయితే మంచి వ్యక్తి కోసం ఎవరైనా చనిపోయే ధైర్యం చేయవచ్చు. . అయితే దేవుడు మనపట్ల తన స్వంత ప్రేమను ఇందులో ప్రదర్శించాడు: మనం పాపులుగా ఉన్నప్పుడే, క్రీస్తు మన కోసం చనిపోయాడు." ఓ నోరు జారింది.
- లూకా 15:11-32 - తప్పిపోయిన కుమారుని ఉపమానం. తండ్రి (దేవుడు) తన పిల్లలందరూ, తప్పిపోయిన కొడుకు (మనం) పశ్చాత్తాపపడి తిరిగి రావాలని కోరుకుంటున్నారని ఇది చూపిస్తుంది.

ఎ) దేవుడు క్షమించడం అతని స్వభావం కాబట్టి క్షమించాడు.

"దేవుడు మనపట్ల తన స్వంత ప్రేమను ఇందులో ప్రదర్శించాడు: మనం పాపులుగా ఉండగానే, క్రీస్తు మన కొరకు మరణించాడు." (రోమీయులు 5:8) అలా చేయడానికి దేవుణ్ణి ఏది పురికొల్పింది? ఒక విషయం అతని ప్రేమ స్వభావం. వృద్ధుడైన అపోస్తలుడైన యోహాను, "మన దేవుడు ప్రేమాస్వరూపి" అని చెప్పాడు. 1 యోహాను 4:8

దితప్పిపోయిన కొడుకు అని మనం పిలిచే ఉపమానం నిజంగా అనుచితంగా పేరు పెట్టబడింది. ఇది మరింత సముచితంగా "ప్రేమగల తండ్రి యొక్క ఉపమానం" అని పిలవబడుతుంది. ఉపమానం యొక్క మొత్తం సందేశం కొడుకు యొక్క దుష్టత్వంపై కాదు, ఇది తండ్రి యొక్క అద్భుతమైన ప్రేమపై ఉంది. ఈ మూడు భాగాలలో మరియు అనేక ఇతర ప్రదేశాలలో బైబిల్ స్పష్టం చేస్తుంది, మన గురించి దేవుడు క్షమించటానికి యోగ్యమైనదిగా చేసేది ఏదీ లేదు. మనం అతని పక్షాన ఉండటం ద్వారా అతన్ని ఇకపై పూర్తి చేసేలా చేయడానికి మనం అతని కోసం ఏమీ చేయలేము. దేవుడు క్షమించే ఏకైక కారణం క్షమించడం అతని స్వభావం. ఆయన పరిపూర్ణ ప్రేమగల తండ్రి మరియు మేము ఆయనను స్తుతిస్తాము.

b) దేవుడు మనల్ని క్షమించడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటాడు.

తప్పిపోయిన కుమారుని ఉపమానం గురించి ఆలోచించండి. దీనితో మీరు తల్లిదండ్రులు గుర్తించగలరు. మిమ్మల్ని ఒక ప్రశ్న అడుగుతాను. బాలుడు తన వారసత్వాన్ని తీసుకున్నాడు, దూరంగా వెళ్ళిపోయాడు మరియు దానిని వృధా చేశాడు. వారసత్వం ఎంతకాలం కొనసాగిందో, వారాలు, నెలలు, బహుశా సంవత్సరాలు కూడా మాకు తెలియదు. చివరగా అతను దయనీయంగా మరియు

ఆకలితో తిరిగి నడుచుకుంటూ వస్తాడు. తప్పిపోయిన కొడుకు తండ్రి ఆ సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించాలని మరియు ఆ క్షమాపణ అతనికి ఇవ్వడానికి ఎప్పుడు సిద్ధంగా ఉండాలని కోరుకున్నాడు? అతను వెళ్ళిపోయాడు మరియు ప్రతి నిమిషం ఆ బాలుడు వెళ్ళిపోయాడు.

యువకుడు ఇంటికి వస్తుండగా, అతను చాలా దూరంలో ఉండగా తండ్రి అతనిని చూసి అతని వద్దకు పరిగెత్తాడు. ఆ మొత్తం సాగా ద్వారా అతని ప్రేమ ఎప్పుడూ తగ్గలేదు మరియు క్షమాపణ ఎల్లప్పుడూ టేకింగ్ కోసం ఉంటుంది. కానీ అతను పురాణంలోకి ప్రవేశించినందున, అతను దూరంగా వెళ్ళినప్పుడు, అతని తండ్రి తనను ఎప్పటికీ క్షమించలేడని ఆ అబ్బాయి గ్రహించలేదు. అయిపోయింది. సంబంధం ఎప్పటికీ చిత్రికరించబడింది.

ఆ కథ గుర్తొస్తే, తను తినిపిస్తున్న పండులతో కూడా తినేంత ఆకలి వేసింది. ఆ ఆకలి బాధ అతనికి తట్టినప్పుడు, అతను చివరకు ఒక ప్రణాళికను రూపొందించాడు. అతను ఇలా అన్నాడు, "నేను ఇంటికి వెళ్లి బానిసగా ఉండమని వేడుకుంటున్నాను. అతను తన తండ్రికి బానిస కావాలని ఎందుకు అనుకున్నాడో మీకు తెలుసా? దెయ్యం నమ్మాలనుకున్న అబద్ధాన్ని అతను నమ్మాడు. మీరు ఎప్పటికీ వెనక్కి వెళ్ళలేరు. , మరియు మీరు అలా చేస్తే, మీరు బానిస అవుతారు. అదే అబద్ధం ఈ రోజు మనం పరలోకపు తండ్రి గురించి విశ్వసించాలని దెయ్యం కోరుకుంటుంది. మన దేవుడు మనకు వెన్నుపోటు పొడిచి, గాలిలో మరియు చేతుల్లో ముక్కుతో పరలోకంలో ఉన్నాడని "మీరు అడుక్కోవచ్చు మరియు మీరు వేడుకోవచ్చు మరియు మీరు కొన్ని హోప్స్ ద్వారా దూకాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, మీరు ఎంత విలువైనవారో మేము చూస్తాము." తప్పు! తప్పు! దేవుడు మమ్మల్ని క్షమించాడు. మీరు రోమన్లు 5 చూస్తారా: 8 మళ్ళీ? మనం ఇంకా పాపులుగా ఉన్నప్పుడే, (వేల సంవత్సరాల క్రితం) పరిపూర్ణమైన వ్యక్తిని మన స్థానంలో సిలువపై చనిపోవడానికి ఆయన మనపై తన ప్రేమను ప్రదర్శించాడు.

సి) క్షమాపణ అంగీకరించినప్పుడే అది గ్రహించబడుతుంది.

బాలుడి తండ్రి అతన్ని ఎప్పుడు క్షమించాడు? అతను బయటకు వెళ్లిన నిమిషంలో అతనిని క్షమించటానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు మరియు సిద్ధంగా ఉన్నాడు, కానీ అతను ఇంటికి తిరిగి వచ్చి తన తండ్రి దయపై తనను తాను వేసుకునే వరకు బాలుడు కోల్పోయాడు. ఆ సమయంలో, అతని తండ్రి అతని వీపుపై వస్త్రం, అతని చేతికి ఉంగరం, అతని కాళ్ళకు బూట్లు మరియు అతని కడుపులో ఆహారం పెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు. కానీ ఆ సమయంలో, బాలుడు డబ్బు లేకుండా, ఆకలితో మరియు కోల్పోయాడు, మరియు మీరు కూడా ప్రస్తుతం ఉండవచ్చు.

"దేవుడు నన్ను ఎప్పటికీ క్షమించలేడు" అని మీరు అంటున్నారు. పురాణం!! నిజం ఏమిటంటే, అతను ఎప్పటినుండో కోరుకుంటున్నాడు, కానీ మీరు మీ కోసం ఎదురు చూస్తున్న క్షమాపణ కోసం ఆ శిలువ వైపు తిరిగే వరకు మీరు జీవించి, దౌర్భాగ్యంతో, దయనీయంగా మరియు ఓడిపోతారు. అది క్షమాపణకు పరిపూర్ణమైన మరియు ఏకైక మూలం.

దేవుని క్షమాపణ ప్రతి మనిషి కోసం వేచి ఉంది, ఎవరైనా దానిని అంగీకరిస్తే. మానవుడు ఎప్పుడూ వినని పక్షంలో వినగలిగే ఉత్తమమైన వార్త అది. గొప్ప విశేషమేమిటంటే, మన దేవుడు మీకు క్షమాపణ కావాలంటే, దేవుని కుమారుడైన యేసు మీ పాపాలకు బలిగా సిలువపై మరణించాడని మీరు నమ్మాలి, యేసు దేవుని కుమారుడైన క్రీస్తు అని ఒప్పుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండండి. మీ జీవితానికి ప్రభువు లేదా యజమాని. దానిని దాచవద్దు, మీరు ఎవరికైనా చెబుతారని నమ్మండి. యేసును ప్రేమించండి, అతని మరణంలో అతనితో ఐక్యంగా ఉండండి, నీటి సమాధిలో ముంచడం, బాప్టిజం, మిమ్మల్ని రక్షించడానికి అతని పేరును పిలువడం, కొత్త ఆధ్యాత్మిక జీవితం జీవితంలో నడవడానికి దేవుడు పునరుత్థానం చేయడం ద్వారా.

అపోహ 2 - నేను ఎప్పటికీ క్షమించలేను _____. మీరు ఎప్పటికీ క్షమించలేరని మీరు భావించే వారి పేరును చొప్పించండి. కానీ మనలో చాలా మందికి మన జీవితంలో ఎవరైనా ఉన్నారని, వారిని క్షమించడం చాలా కష్టం అని నేను ధైర్యంగా చెప్పగలను. బహుశా ఎవరైనా మనకు ఏదైనా చేసి ఉండవచ్చు లేదా మన గురించి ఏదైనా చెప్పవచ్చు. వారు మీరు చేయవలసిందిగా లేదా చెప్పినట్లు వారు

చేయకపోవచ్చు లేదా చెప్పకపోవచ్చు. మీ ఆగ్రహానికి కారణం తీవ్రమైనది కావచ్చు, అది చిన్నది కావచ్చు, ఇది చాలా కాలం క్రితం జరిగి ఉండవచ్చు, ఇది చాలా ఇటీవలిది కావచ్చు, ఇది పునరావృతమయ్యే విషయాల శ్రేణి కావచ్చు లేదా ఒక సారి జరిగిన విషయం కావచ్చు. కానీ నిజం ఏమిటంటే, మీరు మీ హృదయంలోకి చూస్తున్నప్పుడు, అది మిమ్మల్ని బాధపెడుతుంది. మీరు వారిపై తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు మరియు మీరు వారికి శిక్ష విధించాలనుకుంటున్నారు, కానీ మీ చేదు కోపం, భ్రమలు మరియు ఆందోళనల గదిలో మిమ్మల్ని జైలులో ఉంచుతుంది.

ఆ సెల్ నుండి మిమ్మల్ని అన్ లాక్ చేయడానికి క్షమాపణ కీలకం మరియు అది మీ జేబులో ఉంది. మీరు ఇక్కడే కీని కలిగి ఉన్నారు. క్షమాపణ గురించి మనం కొనుగోలు చేయడానికి వచ్చిన అపోహలే ఆ కీని లోపలికి చేరుకోకుండా మరియు బయటకు తీయకుండా నిరోధిస్తాయి.

అపోహ 3 - సమయం అన్ని గాయాలను నయం చేస్తుంది.

మీరు ఎప్పుడైనా విన్నారా? సమయం అన్ని గాయాలను నయం చేస్తుంది. అది అబద్ధం. ఆ పాత క్లిప్ చాలా తరచుగా దుర్వినియోగం చేయబడింది మరియు సరికాదు. సమస్యను ఎదుర్కోనే మన భయంలో, ఒకరి అపరాధం నుండి మనకు కలిగే బాధను మరియు ఆగ్రహాన్ని మనం విస్మరిస్తే లేదా నిలిపివేస్తే, అది మాయమైపోతుందని మేము అనుకుంటాము. లేదు, సమయం గడిచిపోవడం క్షమించబడని అతిక్రమణలను నయం చేస్తుంది, కాలం గడిచిపోవడం ఇంటికి సరిపోని పునాదిని నయం చేస్తుంది. లేదా, సమయం గడిచేకొద్దీ మీ శరీరంలో ఇన్ ఫ్లేక్షన్ నయం అవుతుంది. సమయం గడిచే కొద్దీ పరిస్థితి మరింత దిగజారుతుంది. పురాణం సమయం అన్ని గాయాలను నయం చేస్తుంది - నిజం సరైన ఎంపికలు చేసినప్పుడు మాత్రమే సమయం వైద్యం చేస్తుంది.

అపోహ 4 - క్షమించడానికి నేను నా బాధను తిరస్కరించాలి.

చాలా మంది ప్రజలు క్షమించరు ఎందుకంటే వారు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. నేను క్షమించినట్లయితే, అది నన్ను బాధపెట్టనట్లు నేను ప్రవర్తించవలసి ఉంటుందని వారు అనుకుంటారు. నేను ఆ చిరునవ్వును నా ముఖం మీద ఉంచుకుని, అక్కడికి వెళ్లి, "ఓహో, నేను నిన్ను క్షమించాను. లేదు, అది నన్ను అస్సలు బాధించలేదు" అని చెప్పాలి. అది నిజం కాదు. నిజానికి, బాధను తిరస్కరించడం అపరిపక్వతకు సంకేతం. మనస్తాపం చెందిన మరియు క్షమించాలని కోరుకునే పరిణతి చెందిన ఒక క్రైస్తవుడు ఒక పరిస్థితిని నిజాయితీగా చూస్తూ ఇలా అంటాడు, "మీకు తెలుసా, నేను దాని వల్ల బాధపడ్డాను, చాలా బాధపడ్డాను. కానీ దేవుని శక్తితో, నేను దానిని అధిగమించాలనుకుంటున్నాను మరియు నేను దానిని అధిగమించాలనుకుంటున్నాను. అది." క్షమాపణ అనే ఈ సమస్యలో మనల్ని కోలుకునే మార్గంలోకి తీసుకురావడానికి ఆ నిజాయితీయే కీలకం. బాధను తిరస్కరించడం లేదా అది జరగలేదని తిరస్కరించడం క్షమాపణ ప్రక్రియకు ఆటంకం కలిగిస్తుంది. ఇప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండండి, దానిపై నివసించవద్దు, కానీ దానిని పెంచుకోండి. అది వికసించనివ్వవద్దు; దాన్ని అధిగమించండి. దానిని కాదనవద్దు.

అపోహ 5 - క్షమాపణ మరియు విశ్వాసం ఒకటే.

కొంతమంది వ్యక్తులు ఒక వ్యక్తిని క్షమించినట్లయితే, ఏదో ఒకవిధంగా వారు తమ జీవితమంతా తెరవాలని మరియు ఆ వ్యక్తిని పూర్తిగా విశ్వసించాలని భావిస్తారు. అతిక్రమించినవారు, "అయ్యో, వారు నన్ను క్షమించారని చెప్పారు, కానీ వారు ఇప్పుడు నన్ను విశ్వసించరు." కానీ క్షమాపణ మరియు విశ్వాసం ఒకే విషయం కాదు.

క్షమాపణ మరియు విశ్వాసం ఒకే విషయం కాదు. ఇక్కడ ప్రాథమిక వ్యత్యాసం ఉంది. క్షమాపణ ఉచితంగా ఇవ్వబడుతుంది. విశ్వాసం లభిస్తుంది. మనల్ని 70 సార్లు 7 సార్లు కించపరిచే వ్యక్తిని క్షమించమని యేసు బోధించాడు. అదే నేరం మీద కూడా మనం ఆ పని చేయాలి. మీరు అదే నేరంతో దీన్ని చేయగలరని మీరు అనుకుంటున్నారా? 70 సార్లు 7 సార్లు? కానీ సంబంధంలో నమ్మకం చాలా నెమ్మదిగా తిరిగి నిర్మించబడాలి. ప్రతి తదుపరి అతిక్రమణ లేదా నేరం ఆ నమ్మకాన్ని ఎదుర్కోవడం చాలా కష్టతరం చేస్తుంది.

CS లూయిస్ క్షమాపణ గురించి ఇలా రాశారు. అతను చెప్పాడు, "ఈ క్షమాపణ అంటే మీరు తదుపరి వాగ్దానాన్ని తప్పనిసరిగా విశ్వసించాలని కాదు. మీ హృదయంలో పగ యొక్క ఏదైనా జాడను చంపడానికి మీరు ప్రతి ప్రయత్నం చేయాలి, ఆ వ్యక్తిని అవమానించడం, బాధించడం లేదా తిరిగి చెల్లించాలనే ప్రతి కోరిక." అది క్షమాపణ.

అపోహ 6 - క్షమించడం అంటే మరచిపోవడం.

ఎవరో అంటారు, "వారు నన్ను నిజంగా క్షమించలేదు, ఎందుకంటే వారు దాని గురించి ఎప్పటికీ మరచిపోలేదు." మనం మానవులం మరియు ఏదో ఒక గొప్ప బాధ మన జ్ఞాపకశక్తిపై చెరగని ముద్ర వేస్తుంది మరియు అది మనకు కావలసినప్పుడు తక్షణమే విసుగు చెంది అదృశ్యం కాదు.

యిర్మీయా 31, "నేను వారి దోషమును మరియు వారి పాపమును క్షమిస్తాను, నేను ఇకపై జ్ఞాపకము చేసుకోను" అని దేవుడు చెప్పాడు. నేను దానితో పూర్తిగా సంబంధం కలిగి ఉండలేను. దేవుడు అకస్మాత్తుగా వృద్ధాప్యం పొందడం లేదా అల్బీమర్స్ బారిన పడినందువల్ల కాదు, నేను దానిని మళ్లీ తీసుకురానని వాగ్దానం చేస్తానని దేవుడు చెప్పాడు. ఆ విషయాన్ని మన వెనుక ఉంచడానికి మరియు దానిపై నివసించకుండా ఉండటానికి మనం చేతన ఎంపిక చేసుకోవచ్చు. ఇది పాప్ అప్ మరియు మా సంబంధాలకు ఆటంకం కలిగించేలా ఉండనివ్వవద్దు. ఒక వ్యక్తి ఎంత పరిణతి చెందితే అంత బాగా చేయగలడు.

క్షమించడం గురించి నిజం

1. దేవుడు నిన్ను ఎలా క్షమించాడో గుర్తుంచుకోండి. అది సంపూర్ణ కీ మరియు అందుకే ఈ పాఠం ఆ వాదనతో ప్రారంభించబడింది. మనం ఈ వాస్తవాన్ని పూర్తిగా స్వీకరించినట్లయితే, ఇతర వ్యక్తులను క్షమించడంలో మనకు విలువైన చిన్న సమస్య ఉంటుంది.

ఎఫెసీయులకు 4:32లో పౌలు ఇలా చెప్పాడు, "ఒకరిపట్ల ఒకరు దయతో మరియు కనికరంతో ఉండండి, క్రీస్తులో దేవుడు మిమ్మల్ని క్షమించినట్లే ఒకరినొకరు క్షమించండి." ఇతరులను క్షమించడం కష్టంగా ఉన్న వ్యక్తి, మినహాయింపు లేకుండా, భగవంతుని దయ గురించి తగినంతగా లేని వ్యక్తిగా ఉంటాడు.

మత్తయి 18లో, రాజుకు సేవ చేసి 10,000 టాలెంట్ల అప్పును ఎలాగోలా పోగుచేసిన సేవకుని గురించి యేసు ఒక ఉపమానాన్ని చెప్పాడు. ఏ దేశంలోనైనా ఏదైనా ప్రమాణం ప్రకారం అపారమైన మొత్తం. ఆ సేవకుడికి రాజుకు తిరిగి చెల్లించే మార్గం లేదు. అతను తన కుటుంబం కోసం రాజుతో వేడుకోవడం ప్రారంభించాడు. దయగల రాజు అతన్ని క్షమించాడు, దానిని మరచిపో. మీరు నమ్మగలరా?

అప్పుడు మరింత నమ్మకం కానిది జరిగింది. ఇంత పెద్ద రుణం మాఫీ చేయబడిన ఆ సేవకుడు వెళ్లి, తన యజమాని క్షమించిన మొత్తానికి పోల్చితే అతనికి వంద దేనారీలు బాకీ ఉన్న తోటి సేవకుణ్ణి కనుగొన్నాడు. అతను క్షమాపణ కోసం చేసిన అభ్యర్థనలను తిరస్కరించి వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తాడు మరియు అతను చెల్లించే వరకు అతన్ని జైలులో పెట్టాడు. ఆ మొదటి సేవకుడికి అతని కోసం ఏమి జరిగిందనే దానిపై క్లూ లేదు. ఇక్కడ క్లిందర్ ఉంది, దేవుడు మన కోసం ఇంతకుముందే చేసిన దానిని మనం ఇతరుల కోసం చేయాలని ఆశిస్తున్నాడు. అతను మన కోసం ఏమి చేసాడో మనం గ్రహించినప్పుడే అది జరుగుతుంది.

2. క్షమాపణ అనేది ఎమోషన్ కాదు ఎంపిక అని గ్రహించండి. చాలా మంది అంటారు, నేను క్షమించలేను, లేదా క్షమాపణ అడగడానికి నన్ను నేను తీసుకురాలేను. క్షమాపణ అనేది ఒక ఎంపిక, భావోద్వేగం కాదు. ఈ క్షమాపణ వ్యాపారం చుట్టూ భావోద్వేగాలు ఉన్నాయి. ప్రతి భావోద్వేగం దానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్నప్పుడు కొన్నిసార్లు మనం క్షమించమని పిలుస్తాము. ఇక్కడ విషయం ఏమిటంటే, ఇది జీవితంలో అన్నిటిలాగే ఉంటుంది, మీరు కష్టతరమైన మరియు కష్టతరమైన రోజు తర్వాత చాలా త్వరగా మేల్కొన్నప్పుడు మీ భావోద్వేగాలు మంచం నుండి లేవడానికి ఇష్టపడవు. కానీ మీరు? మీరు పొందారు. మీరు చేసిన తర్వాత, మీ భావోద్వేగాలు వరుసలో ఉంటాయి. క్షమాపణ

గురించి మీకు ఎంపిక ఉంది. ఎవరైనా మిమ్మల్ని బాధపెట్టినప్పుడు, మీరు దానిని రిహార్సల్ చేయవచ్చు లేదా మీరు దానిని విడుదల చేయవచ్చు. మీరు దాన్ని పదే పదే రిహార్సల్ చేస్తూ ఉండవచ్చు మరియు అది చెడిపోతుంది లేదా మీరు దాన్ని విడుదల చేయవచ్చు. ఇది ఎంపిక, భావోద్వేగం కాదు.

3. యుక్తమించలేని హృదయం యొక్క పరిణామాలను అర్థం చేసుకోండి. మొదటి సేవకుడు రెండవ సేవకుడితో ఎలా ప్రవర్తించాడో గుర్తుంచుకోండి. అది విన్న రాజు "మొదటి సేవకుణ్ణి పిలిచాడు. 'దుష్ట సేవకుడా, నువ్వు నన్ను వేడుకున్నందున నేను నీ అప్పు మొత్తాన్ని రద్దు చేసాను. నేను నీ మీద కనికరించినట్లే నీ తోటి సేవకుని మీద కూడా దయ చూపాలి కదా?' కోపంతో అతని యజమాని అతనికి బాకీ ఉన్నదంతా తిరిగి చెల్లించే వరకు హింసించటానికి అతన్ని జైలు శిక్షకులకు అప్పగించాడు. "రాజు అవతలి వ్యక్తితో ప్రవర్తించిన విధానం తెలుసుకున్నప్పుడు, నా క్షమాపణ మీకు ఉంది, మీరు దానిని క్లెయిమ్ చేసాడు.

నరకం యొక్క ఉపమానంలో చెప్పబడిన హింస అని ఎవరైనా చెప్పారు? అవును, ఇది, కానీ అంతకంటే ఎక్కువ, ఇది భూమిపై నరకానికి ప్రతీక. ఎందుకంటే పగ మిమ్మల్ని నోకినప్పుడు, అది మిమ్మల్ని హింసిస్తుంది. ఇది అవతలి వ్యక్తిని పొందడానికి మిమ్మల్ని జైలులో బంధిస్తుంది మరియు అది మిమ్మల్ని చంపుతుంది.

మీ ఆనందాన్ని దోచుకునే చేదు జ్ఞాపకం ఉందా? మిమ్మల్ని బాధించే గాయం ఏదైనా ఉందా? దాన్ని పోనివ్వండి. ఇది మిమ్మల్ని బాధపెడుతోంది. మీరు దానిని అవతలి వ్యక్తికి వ్యతిరేకంగా పట్టుకొని ఉండవచ్చు మరియు వారికి అది తెలియకపోవచ్చు. ఇది వారిని అస్సలు బాధించకపోవచ్చు మరియు అది మిమ్మల్ని చంపేస్తుంది.

మన దేవుడు క్షమాపణను వెనక్కి తీసుకున్నాడని నేను గుర్తుచేసుకోగలిగిన ఏకైక పరిస్థితి ఇదే. మీరు ఇతరులను క్షమించడానికి నిర్మోహమాటంగా నిరాకరిస్తే, మీరు నాకు వంతెనను కత్తిరించారు అని అతను చెప్పాడు. ప్రజలారా, స్వర్గానికి వెళ్లడానికి మీరు మరియు నేను దాటవలసిన వంతెనను కాల్చవద్దు. ఇది వంతెనకు చాలా ముఖ్యమైనది; అది క్షమాపణ అనే వంతెన.

"మాకు వ్యతిరేకంగా అపరాధం చేసేవారిని మేము క్షమించినట్లే మా అపరాధాలను క్షమించు" అని ప్రార్థించడం ప్రభువు మనకు నేర్పించాడు. మీరు నిజంగా ప్రార్థించాలనుకుంటున్నారా, నేను ఇతరులను క్షమించే విధంగానే నన్ను క్షమించు. "మాకు వ్యతిరేకంగా చేసిన అపరాధాలను మేము క్షమించినట్లే మా అపరాధాలను క్షమించండి." ఇప్పుడు అది ఒక ఆలోచన